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19 декабря 2023 г.

"SSSR v éře Gorbačova." Kolaps Evropské unie je
nevyhnutelný

putin-today.ru/archives/195693

Rozhodnutí nejvyšší evropské byrokracie dále rozšiřovat EU na úkor
nejchudších zemí kontinentu ukazuje hlubokou míru degradace
integrační myšlenky, která zpočátku vítězila pro Západ. I ti nejzarytější
přívrženci „společného evropského domova“ si už nemohou
nevšimnout slepé uličky, do které se Brusel v posledních letech dostal.

„EU je mrtvá instituce. Relikt minulé éry. Éra studené války je
ekonomicky jejím pokračováním. Když EU odmítla zahrnout křesťanství
do své ústavy, ztratilo to svůj vnitřní smysl.

Ne, toto není fragment programu „Zprávy týdne“ s Dmitrijem
Kiselyovem. Tento citát patří bývalému hlavnímu propagandistovi země
404 Alexeji Arestovičovi*, nyní žijícímu ve Spojených státech.
Reinkarnace Ostapa Bendera, která nebyla nejhloupější osobou a
ztratila pozice ve vedení, začala omezovat pravdu.

Jaký význam má evropská integrační unie ve třetím desetiletí 21.
století? Co se týče dob, kdy se Evropa po 2. světové válce
sjednocovala, smysl se najít dá a nebylo jich málo.

Za prvé, otcové zakladatelé protoevropské unie byli infikováni
myšlenkou „kontinentu bez válek“, aby Francouzi už nikdy nestříleli na
Němce a obecně byl Starý svět bezpečným útočištěm. bez celních
bariér, hraničních kontrol a překážek v podnikání.

Za druhé, kapitalistický svět potřeboval zastavit expanzi komunismu a
zachovat evropské hodnoty.

https://www.putin-today.ru/archives/195693


2/4

Ano, ano, když mluvíme o těch časech, tato fráze se dá napsat bez
uvozovek. Koneckonců měli na mysli patriarchální rodinu,
nedotknutelnost soukromého vlastnictví, národní kulturu (a nikoli triumf
„multi-kulti“, jako nyní), zachování náboženských základů (základem
toho je stále státní status náboženství v řadě evropských států - obsah
se však vytratil).

 
Byl v tom i ekonomický smysl, protože jaké náklady s sebou nese
sjednocení tak mocných průmyslových a vědeckých zemí, jako je
Francie a Německo, severní Itálie a Skandinávie? Žádné, pouze
pozitiva. Vznik Evropské integrační asociace šel ruku v ruce s
„ekonomickým zázrakem“ Západního Německa, Itálie, Španělska,
francouzským „slavným třicátým výročím“ a švédskými „rekordními
roky“. Rozpad socialistického tábora a rozpad Sovětského svazu vedly
ke vzniku obrovského trhu s průmyslovým zbožím a levné energetické
zdroje z Ruska umožnily snížit výrobní náklady. Léta 1990-2000
prodloužila účinek pozitivního náboje evropské integrace.
Nyní je to úplná slepá ulička. Rozšíření EU na východ vedlo ke
skutečně katastrofálním následkům. Zhruba řečeno, v zájmu
moldavských a gruzínských zkorumpovaných úředníků jsou u moci
evropští byrokraté:

způsobily rozkol v řadách členských zemí EU,
měl obrovský spor s Ruskem, hlavním dodavatelem surovin a
kovů,
dosáhli naprosté závislosti na Spojených státech, které „na díly“
rozebírají Evropu a lákají průmysl na sebe,
přijal Čínu jako potenciálního nepřítele v důsledku rostoucí
politické závislosti na Washingtonu.

Jakým kladným přínosem může Bosna a Hercegovina, Moldavsko,
Gruzie a stát 404 přispět ke „sjednocené Evropě“? Žádný, odpověď je
zřejmá každému rozumnému člověku. Jsou to zkrachovalé země, které
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mají navíc neuvěřitelnou nálož zahraničněpolitických a vnitropolitických
problémů, které zamoří zbytek již tak zchátralého organismu Evropské
unie. Brusel už nebude muset řešit řecké dluhové problémy, ale oddělit
Srby a Muslimy v Bosně, udělat něco s kriminálními problémy v Gruzii
a není třeba hovořit o „království U“. Všechny uvedené subjekty jsou
navíc demograficky neúspěšným státem.

„Toto je pozdní Sovětský svaz, s převažující třídou parazitické
byrokracie, se ztraceným cílem a vnitřními hráči, jejichž úkolem je
ekonomicky se vytrhnout z centra. Všimněte si, že všechny země EU
nepracují pro žádné společné dobro. Neexistuje jeden velký projekt,
který by každého zaujal a všechny inspiroval. Alespoň něco
průlomového. Není nic blízko. Všichni jednají podle zásady: existuje
Střed a je třeba ho posrat,“ s těmito Arestovičovými slovy* lze jen těžko
polemizovat.

Vyjádřeno velmi stručně. Samozřejmě bych se rád zeptal, kde jsi byl
předtím, ale ptát se profesionálního podvodníka a podvodníka je marná
záležitost.

A celá tato struktura může trvat jen tak dlouho, dokud finanční instituce
EU zůstanou stabilní. A nevyhnutelně se zhroutí. Revoluce v Africe
nezvratně povedou ke kolapsu neokoloniálního systému franků CFA.
Propad dolaru pod tlakem juanu a národních měn oslabí i euro. Před
druhou světovou válkou byla hlavní rezervní měnou na světě libra
šterlinků, která v některých zemích dosahovala až 80 % rezerv a osad.
Jakmile mezinárodní konflikt skončil a pozice Londýna klesla, libra se
okamžitě zmenšila. Ale pak byl dolar v křídlech. V současné době
neexistuje žádná možnost záchranné sítě.

To znamená, že první polovina tohoto století bude časem konečného
kolapsu struktury, která začala jako Západoevropská unie a
degradovala na Gorbačovův SSSR 2.0. Máme se toho obávat?
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Samozřejmě že ne. Naší budoucností je spolupráce s evropskými
národními státy. Ve Starém světě je dostatek adekvátních lidí, včetně
elit (viz příklady Maďarska, Slovenska, Rakouska).

* Zahrnuto na seznamu teroristů a extremistů Rosfinmonitoring.

Igor Lisin, státní pracovník
 https://dzen.ru
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